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THÔNG BÁO

Về việc tiếp nhận hồ sơ vào lớp 1 theo hình thức trực tuyến

 năm học 2021-2022
Thực hiện Công văn số 969/TTg-KGVX ngày 17 tháng 7 năm 2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc thực hiện giãn cách xã hội phòng, chống dịch tại một số địa phương;

Do tình hình dịch bệnh bệnh Covid-19 hiện nay đang diễn biến rất phức tạp trong địa bàn tỉnh Bình Dương; Trường Tiểu học Võ Thị Sáu thông báo về việc thực hiện tiếp nhận hồ sơ lớp 1 năm học 2021-2022 theo hình thức trực tuyến cụ thể như sau:

           1. Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển. Chỉ tiêu tuyển sinh: 150 em/3 lớp
           2. Đối tượng tuyển sinh: Trẻ 6 tuổi (sinh năm 2015) có hộ khẩu thường trú, tạm trú tại KP 5. Nhằm giảm áp lực quá tải học sinh của Trường TH Trần Quốc Tuấn, Trường TH Mỹ Phước và Trường TH Lương Thế Vinh nên Trường tiếp nhận thêm học sinh các khu phố 1,2,3,4 thuộc phường Mỹ Phước. 
 3. Hồ sơ xét tuyển gồm:

- Đơn tuyển sinh (theo mẫu của trường phát hành nộp khi nhập học).
- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

- Sổ hộ khẩu hoặc tạm trú không cần công chứng, kèm theo bản chính để đối chiếu. (giấy hẹn nhập hộ khẩu do công an phường Mỹ Phước cấp)
- Giấy hoàn thành CT Mẫu giáo (nếu có)

 4. Thời gian tiếp nhận hồ sơ:

- Nhận hồ sơ tuyển sinh từ ngày 1/8 /2021 đến hết ngày 15/8/2021.(Từ 7h30 đến 21h mỗi ngày)

Bước 1: Phụ huynh chụp hình giấy khai sinh, sổ hộ khẩu hoặc sổ tạm trú, giấy chứng nhận hoàn thành chương trình mẫu giáo.

Bước 2: Phụ huynh lưu tất cả hình ảnh trên thành 1 file đặt tên theo mẫu (Họ và tên học sinh - ngày tháng năm sinh)

Bước 3: Phụ huynh gửi về địa chỉ sau: Qua tài khoản Zalo của nhà trường: 0389742734 (Tuyển sinh lớp 1 Trường Tiểu học Võ Thị Sáu)

https://zalo.me/g/tnnqtx412
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*Lưu ý: Sau thời gian giãn cách xã hội nhà trường sẽ thông báo phụ huynh đến trường để nộp hồ sơ bản sao (đem theo bản chính để đối chiếu). Phụ huynh hoàn toàn chịu trách nhiệm về tính xác thực so với hồ sơ gốc, sau thời gian trên nếu phụ huynh không gửi hồ sơ đăng ký nhập học Ban giám hiệu không chịu trách nhiệm giải quyết 



Trên đây là thông báo tiếp nhận hồ sơ vào lớp 1 bằng hình thức trực tuyến năm học 2021-2022 của Trường Tiểu học Võ Thị Sáu ./.
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                                                                                                         LÊ HUỲNH LÊ
